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including each proposed extension or 
reinstatement of an existing collection 
of information, before submitting the 
collection to OMB for approval. To 
comply with this requirement, CMS is 
publishing this notice that summarizes 
the following proposed collection(s) of 
information for public comment: 

1. Type of Information Collection 
Request: Extension of a currently 
approved collection; Title of 
Information Collection: Transparency in 
Coverage Reporting by Qualified Health 
Plan Issuers; Use: Sections 
1311(e)(3)(A)–(C) of the ACA, as 
implemented at 45 CFR 155.1040(a)–(c) 
and 156.220, establish standards for 
qualified health plan (QHP) issuers to 
submit specific information related to 
transparency in coverage. QHP issuers 
are required to post and make data 
related to transparency in coverage 
available to the public in plain language 
and submit this data to the Department 
of Health and Human Services (HHS), 
the Exchange, and the state insurance 
commissioner. Section 2715A of the 
Public Health Service (PHS) Act as 
added by the ACA largely extends the 
transparency provisions set forth in 
section 1311(e)(3) to non-grandfathered 
group health plans and health insurance 
issuers offering group and individual 
health insurance coverage. Form 
Number: CMS–10572 (OMB control 
number: 0938–1310); Frequency: 
Annually; Affected Public: Private 
sector (Business or Not-for-profit 

institutions); Number of Respondents: 
360; Total Annual Responses: 360; Total 
Annual Hours: 17,160. (For policy 
questions regarding this collection 
contact Jack Reeves at 301–492–5152). 

Dated: November 5, 2021. 
Martique Jones, 
Director, Regulations Development Group, 
Office of Strategic Operations and Regulatory 
Affairs. 
[FR Doc. 2021–24549 Filed 11–9–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4120–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

[OMB No. 0970–0223] 

Proposed Information Collection 
Activity; State Self-Assessment 
Review and Report 

AGENCY: Office of Child Support 
Enforcement, Administration for 
Children and Families, HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Office of Child Support 
Enforcement (OCSE), Administration for 
Children and Families (ACF) requests a 
3-year extension of the State Self- 
Assessment Review and Report with 
minor revisions. The information 
collected in the report assists state child 
support agencies and OCSE in 

determining whether the agencies meet 
federal child support performance 
requirements. The current Office of 
Management and Budget (OMB) 
approval expires on April 30, 2022. 

DATES: Comments due within 60 days of 
publication. In compliance with the 
requirements of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, ACF is soliciting 
public comment on the specific aspects 
of the information collection described 
above. 

ADDRESSES: Copies of the proposed 
collection of information can be 
obtained and comments may be 
forwarded by emailing infocollection@
acf.hhs.gov. Identify all requests by the 
title of the information collection. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Description: State child support 
agencies are statutorily required to 
annually assess the performance of their 
child support enforcement programs 
and to provide a report of the findings 
to OCSE. The information collected in 
the State Self-Assessment Review and 
Report is used as a management tool to 
determine whether states are complying 
with federal mandates and to help states 
evaluate their programs and assess 
performances. There are no changes 
proposed to this information collection, 
but we have increased the estimated 
time per response based on feedback 
from respondents. 

Respondents: States and territories. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument 
Total number 

of annual 
respondents 

Total number 
of annual 

responses per 
respondent 

Average 
annual burden 

hours per 
response 

Annual burden 
hours 

State Self-Assessment Review and Report and Instructions .......................... 54 1 8 432 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 432. 

Comments: The Department 
specifically requests comments on (a) 
whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information; (c) the quality, utility, 
and clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. Consideration will be given 

to comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Authority: 42 U.S.C. 654(15)(A); 45 
CFR 308.1(e). 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2021–24604 Filed 11–9–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–41–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Health Resources and Services 
Administration 

Health Center Program 

AGENCY: Health Resources and Services 
Administration (HRSA), Department of 
Health and Human Services. 
ACTION: Notice of supplemental award. 

SUMMARY: HRSA provided supplemental 
funding to the Association of Clinicians 
for the Underserved (ACU), a currently 
funded National Training and Technical 
Assistance Partner award recipient. 
ACU leverages data tools and learning 
collaboratives to enhance current 
national training and technical 
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